

Bob Plunkett (19..-2004)



Pays: États-Unis

Sexe: Masculin

Naissance: 19..

Mort: 01-05-2004

Note: Batteur de blues

Bob Plunkett (19..-2004): œuvres (10 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (4)

"Jimmy Dawkins" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	3 ?	"Jimmy Dawkins" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	3 9
"Jimmy Dawkins" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	3 ₽	"Jimmy Dawkins" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	1 00

Œuvres musicales (6)

"Worried about my baby" (1984) avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	€9	"Tribute to orange" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	⊙ ?
"Tribute to orange" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	3 9	"Tribute to orange" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	3 0
"Tribute to orange" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	3 9	"Tribute to orange" avec Bob Plunkett (192004) comme Batteur	3 9

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (1)

Notice correspondante dans VIAF